

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Транскордонне співробітництво в підприємницькій діяльності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна ф.н.: 120 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 24 год Заочна ф.н.: 120 год, з них: лекц. – 6 год, практ. – 8 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Доктор економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Хомюк Наталія Леонідівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Сутність транскордонного підприємництва. Поняття, зміст і форми транскордонного співробітництва. Єврорегіон як форма транскордонного співробітництва. Зарубіжний досвід розвитку транскордонних та прикордонних територій. Історія становлення та сучасний стан транскордонного співробітництва в Україні. Транскордонні кластери. Інструменти управління регіональним транскордонним розвитком.
Чому це цікаво/треба вивчати	У результаті вивчення освітнього компонента здобувачі освіти отримають знання щодо особливостей та тенденцій розвитку прикордонних територій, специфіку транскордонного співробітництва, розуміння його значення для економічної взаємодії, ролі у підвищенні конкурентоспроможності регіонів в умовах розширення сучасних євроінтеграційних процесів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-1. Володіти фундаментальними знаннями щодо економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової діяльності. ПРН-11. Забезпечувати встановлення ефективних контактів з діловими партнерами. Самостійно здійснювати пошук та аналіз різноманітних джерел інформації для прийняття управлінських рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ФК-9. Здатність до організації зовнішньоекономічної

(компетентності)	діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур. ФК-19. Здатність встановлювати, підтримувати та розвивати ділові відносини із суб'єктами зовнішнього середовища. Здатність захищати інтереси підприємства в системі торговельного бізнесу.
------------------	---